

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立69周年國慶酒會日前隆重舉行,特區政府政務司司長張建宗,中聯辦副主任何靖共同主禮。潮屬各界國慶籌委會成員及各界嘉賓近600人聚首一堂,同申慶祝。

# 潮屬各界酒會賀祖國華誕

## 張建宗何靖主禮 600人同慶

大會主席陳幼南在酒會上致辭指,過去69年,祖國經濟實力、國防科技、體育文化及人民生活水平,都發生了翻天覆地的變化,國民經濟穩步發展,人民生活不斷改善,在國際社會中的地位舉足輕重。

他說,2018年是貫徹「十九大」精神的重要一年,我們要弘揚改革創新,凝聚全面深化改革的強大力量,為國家邁向新時代、新征程,譜寫新篇章共同努力。我們要配合國家「一帶一路」的偉大戰略決策,與時俱進,為國家的發展、香港的繁榮把握大方向。

### 陳幼南:高鐵路助港融灣區

陳幼南表示,廣深港高鐵路及港珠澳大橋開通後,對推動香港融入粵港澳大灣區的發展規劃,意義重大。香港作為大灣區內高度開放和國際化的城市,是國際金融、航運、貿易中心,加上享有「一國兩制」的優勢,必將在大灣區擔當重要角色。

### 梁君彥聶德權陳肇始出席

酒會賓主濟濟一堂,歡慶華誕,包括立法會主席梁君彥,政制及內地事務局局長聶德權,食物及衛生局局長陳肇始,國慶籌委會名譽主席陳有慶、吳康民、陳偉南、蔡衍



香港潮屬各界舉行國慶酒會,賓主同賀。

香港文匯報記者莫雪芝攝

濤、莊學山、馬介璋、許學之、戴德豐、高佩璇、朱鼎健、陳智思,執行主席林建岳,常務副主席張成雄、莊學海、胡定旭、高永文、馬介欽、陳振彬,副主席林大輝、楊育

城、鄭錦鐘、許瑞勤、張仲哲、林鎮洪、潘陳愛菁、莊健成、孫志文、林宜亮,以及全體執委。

百名潮籍各界知名人士及40多個主要潮籍社團組織而成。

主要潮籍社團包括香港潮屬社團總會、香港潮州商會、香港潮州會館、香港九龍潮州

公會、香港汕頭商會、香港潮商互助社、潮僑工商膠聯總會、潮僑食品業商會、九龍東潮人聯會、九龍西潮人聯會、香港區潮人聯會及新界潮人總會等。



九龍西區各界歡慶國慶。

香港文匯報記者劉國權攝

# 九西各界聯歡晚會賀國慶

香港文匯報訊(記者 李擘) 九龍西區各界慶祝中華人民共和國成立69周年暨九龍西區各界協會第十屆會董就職典禮聯歡晚會,日前假尖沙咀龍堡國際賓館舉行,中聯辦副主任何靖、九龍工作部部長郭亨斌出席主禮。

國慶籌委會主任委員鄭克和致辭指,國家走過波瀾壯闊的69年,在經濟發展、國際社會地位、人民生活等各領域都取得了舉世矚目的成就。國家主席習近平提出共建「一帶一路」倡議以來,得到國際社會廣泛關注和積極回應,為各國帶來共同發展機會。回顧過往,無論是國家還是香港,各項事業都取得了新的成就,讓他深感自豪。

### 鄧祐才:祖國對港關愛有加

九龍西區各界協會永遠會長鄧祐才致辭時表示,新中國成立69年來取得成就有目共睹,祖國對香港更是關愛有加,自從國家主席習近平去年來港視察後,為香港帶來不少指引及利好,粵港澳大灣區建設更是進一步推進,因此大家要珍惜和諧穩定的環境,積極把握機會。

他續指,協會過往開拓了不少極具創造性的工作,尤其注重青年發展,先後組織了近500名滬港兩地中學生進行雙向交流;地區方面,連續多年舉辦關注基層市民健康的義診

服務。作為地區團體,協會團體會員基本囊括了九龍西的街坊會,並已成為一種特色,未來定將把工作做得更好。

民政事務局副局長陳積志致辭時,稱讚九龍西區各界協會對特區政府施政、社會民生發展的鼎力支持,相信新一屆會董定能繼往開來,繼續凝聚地區力量,推動社會和諧穩定發展,並協助市民加深認識祖國。

樊敏華慶九龍西區各界協會新一屆會長。該會第十屆會董主要首長尚包括:常務副會長林振永、蘇仲平、梁華勝、梁鉅海、蔡培、顧家彥、余壽寧、簡衛華、吳嘉安、譚誠、潘小燕、趙崇彬等。

# 港僑聯婦委邀300老友迎國慶



港僑聯婦委與長者歡慶中秋和國慶。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港僑界社團聯會婦女委員會日前舉辦「敬老愛僑賀中秋迎國慶」活動,近300位長者參加。活動內容豐富多彩,僑界婦女獻上精彩表演,又與公婆婆媳玩遊戲,並送贈禮物,場內一片歡聲笑語。

港僑聯婦委會今年第四年舉辦此活動,由民建聯南區支部和鴨洲洲愛心協會協辦。港僑聯常務副會長李碧葱、婦委會主任鄭玉蘭,民建聯南區支部主席朱立威、鴨洲洲愛心協會主席譚晉杰出席。

李碧葱表示,希望香港進一步弘揚中華美德,凝聚和諧正能量。

鄭玉蘭說,僑界婦委一向關心基層市民、弱勢群體,冀通過活動讓中華民族「團結、友愛、互助、和諧」的優良傳統可以傳播弘揚。

# 港僑聯青委探長者送頸巾



港僑聯青委於大角咀護老中心探訪長者。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港僑界社團聯會青年委員會日前舉辦「愛心同樂賀中秋2018」探訪長者活動,贈予暖意窩心的中秋節禮物,表達真摯的關懷與問候。

在青委會慈善關愛部的號召下,僑青義工隊20人,先在製餅工場,在大廚教授下親手搗製愛心月餅,再前往大角咀護老中心探訪長者,送上應節月餅及禮品,分享佳節喜悅,特別是僑友親手編織的愛心頸巾,讓長者們更是暖在心頭。

港僑聯青委會自2013年開始,連續5年主辦中秋探訪長者活動。港僑聯副會長、青委會主任廖宇軒表示,期望僑界青年朋友能感受到參與義務工作的喜悅,培養人文關懷和承擔社會責任,幫助更多有需要人士。他呼籲更多年輕人加入義工行列,共建一個充滿愛心及關懷的社群。

當日探訪義工還包括港僑聯會副會長兼秘書長黃楚基,常務副秘書長、青委會常務副主任余偉傑、李嘉佳,青委會副主任、慈善關愛部部長黃香齡、副部長方顯澄、謝嘉恩,副主任張卓謙、黎嘉儀、湯俊彥等。

# 社福服務機構200人賀國慶



香港社會福利服務機構慶祝國慶。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港社會福利服務機構昨日舉行慶祝中華人民共和國成立69周年酒會。中聯辦副主任何靖,勞工及福利局局長羅致光等共同主禮。今年支持及參與國慶活動的社會福利服務機構有近100間,超過200人出席酒會,共賀華誕。

### 羅致光冀提升灣區社服質素

中聯辦社會工作部部長李薊貽,勞工及福利局常任秘書長張琮瑤,社署署長葉文娟,社會福利諮詢委員會主席羅榮生,公民教育委員會主席彭韻儀,婦女事務委員會主席陳婉嫻,平等機會委員會主席陳章明,以及香港社會服務聯會行政總裁蔡海偉出席酒

會。羅致光致辭指,粵港澳大灣區的發展,會帶來社會福利服務需要(包括安老、家庭服務等)的轉變,香港社會福利服務機構仍會繼續扮演作為服務發展推動與先行者的角色。在大家的推動下,會讓大灣區內的社會服務質素獲得提升。

國慶籌委會主席劉俊泉致辭後,籌委會名譽主席邱浩波及陳聖光帶領領酒,祝賀祖國繁榮昌盛,發展進步。酒會安排精彩表演節目,與全場人士歡慶國慶,包括香港社會福利服務機構舉辦的國慶慶祝活動——第十五屆「中國情、香港心」歌唱比賽的獨唱組、小組合唱組及大合唱組冠軍表演。

# 港九潮州公會製月餅贈長者基層



港九潮州公會與多個地區團體合辦「月圓中秋情滿西九」活動。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港九龍潮州公會日前聯同多個地區團體在公會中學禮堂合辦「月圓中秋情滿西九」活動,九龍西的街坊和青少年400餘人參加。當日,參加者即場學習製作潮式月餅,隨後一同探訪區內長者和基層家庭,贈送愛心月餅,表達節日的祝福。

### 馬介欽關心弱勢社群

公會主席馬介欽表示,透過這次造餅送暖活動,加深青少年對中華傳統文化的認識。「我們以月餅為媒,將參加者的心意傳遞出去,讓社區長者及基層家庭感受這份溫暖。」他也呼籲身邊的人更多關愛長者及

弱勢社群,以促進鄰里關愛、和諧相處,弘揚敬老孝老的傳統美德,共建穩定繁榮的香港。

中聯辦九龍工作部副部長王小靈,民政事務總署署長謝小華出席主禮。合辦團體首長包括張敬川、樊敏華、譚誠、潘小燕、趙崇彬、顧家彥、蔡培、林雪梅、蘇仲平、黃龍德、黃權威、溫國雄、梁華勝、梁鉅海參加活動。

活動由九龍西區各界協會、九龍城區街坊福利會、油麻地街坊福利事務促進會、何文田街坊會、尖沙咀街坊福利會、土瓜灣街坊福利會、長沙灣街坊福利會、石硤尾街坊福利會、旺角街坊會、深水埔街坊福利事務促進會合辦。